

坚守金融本源 服务实体经济

——中国民生银行合肥分行成立九周年发展纪实

实业兴则金融兴,为实体经济服务是金融的天职,也是中国民生银行合肥分行成立九年以来始终践行的企业使命。

中国民生银行合肥分行2009年成立,始终以支持地方经济发展为己任,积极跟进政府重大战略部署,主动对接重点领域、基础设施、创新产业等实体经济领域,坚持“为民而生、与民共生”的企业使命,不断提高服务水平,践行产品创新、防控金融风险,坚持围绕服务实体经济开展工作,助力区域经济协调发展。

坚持多措并举,提升服务实体经济质效

在服务我省实体经济上,民生银行合肥分行不断加大信贷投放,全力支持实体经济提质增效。据了解,该行积极响应政府号召,专门制订分行《关于贯彻落实提升实体经济质效工作的实施意见》,并成立以分行一把手行长为组长的“提升服务实体经济质效实施工作小组”,确保关于服务实体经济的各项工作落实到位。

据悉,截至2017年末,民生银行合肥分行各项贷款余额405.87亿元,较年初增长45.87亿元。其中,小微贷款余额74.49亿元,较年初增长12.09亿元。

公司信贷方面,该行全年向省内企业投放对公信贷约130亿元,包括基础设施建设、上市公司、民营企业等多个领域。同时,该行利用信用证、保函等多种融资工具,并通过债券承销等方式为省内企业累计投放资金217.97亿元,满足企业各类融资需求。

零售信贷方面,该行不断加大小微贷款业务力度,不断优化操作流程,创新授信产品,从服务效能、费用减免、转期展期等方面,有效缓解当地小微企业融资难、融资贵等问题,为服务当地实体经济、普惠金融作出贡献。

服务国家战略,满足重点领域金融需求

近年来,民生银行合肥分行积极贯彻落实政府、各级监管部门及总行的方针政策,加大力度支持供给侧结构性改革。

该行不断优化贷款投向,提高信贷资产质量。一方面继续加强对传统工业制造业领域的投入,保持其信贷规模稳步增长;另一方面逐步优化信贷质量,将资源更多的投向先进制造业及战略新兴产业,与省内战略新兴龙头企业开展更加紧密的合作,支持新能源、环保、智能语音、新材料等产业。

在服务国家战略建设方面,民生银行合肥分行紧密结合自身市场定位和发展战略,将各具特色的金融服务真正落实到建设“长江经济带”“皖北振兴”和“引江济淮”工程等多个重点领域。

在支持“长江经济带”建设上,通过融资融智综合金融服务支持,积极支持辖内内河水运、港口码头、铁路公路等领域建设,优先保障贷款规模,并在贷款期限、贷款利率等方面给予政策倾斜。在支持皖北地区振兴上,立足区域经济,紧紧抓住国家政策导向和产业结构调整机遇,聚焦皖北区域特色,加大对皖北地区的金融研究和投入,并高度重视皖北地区重点项目建设,助力特色产业成长;在关注引江济淮工程发展方面,有针对性地制定方案,深入重点项目建设,为引江济淮建设贡献力量。

立足区域特色,打造融资融智服务平台

自民生银行合肥分行成立以来,始终紧跟政策导向,立足安徽区域发展优势,积极支持特色产业发展。在企业获得金融支持的同时,民生银行合肥分行也取得了稳健可持续的发展。

该行与省内一批绿色产业企业建立了良好的银企合作关系,为省的药剂制造、生活垃圾处理、污水处理、光伏新能源、动力电池等行业的发展提供了大量的金融支持;与合肥、安庆、阜阳、六安、淮南、宣城等多地政府,针对水系治理、景区升级、场馆校区建设等项目开展了多种形式的融资合作;明确将战略新兴产业列为未来长期重点支持领域,为电子信息技术、生物医药、新能源汽车、高端制造等新兴产业发展壮大提供长期有力支持。

2018年,民生银行提出“科技金融的银行”定位,合肥分行积极响应。立足合肥国家科学中心的优势,该行不断加强对我省科技创新集中区的研究,尤其是将拥有核心技术及知识产权的龙头骨干企业列为重点支持对象,引导信贷资源更多的向有核心技术和知识产权的企业转移。针对科创型企业的特点制订“科创贷”业务方案,为该类企业提供产业链授信、并购贷款、定增配资、产业基金等业务模式。

践行普惠金融,提升小微企业服务水平

民生银行合肥分行始终高度重视小微企业金融服务,近年来,积极推动“大众创业、万众创新”,践行“普惠金融”政策。

为缓解小微企业“融资难”问题,民生银行合肥分行积极推进小微业务结构调整、流程优化及产品创新,拓展小微企业服务发展空间。为积极顺应互联网+及金融科技高速发展的新趋势,创新使用基于IPAD端的“移动运营”平台受理小微抵押及信用贷款,小微业务已实现了全流程无纸化、电子化,最快24小时内实现贷款投放,减少了客户等“贷”时间和相关评估成本。此外,不断优化小微企业授信模式,通过续授信、转期等服务,帮助小微企业到期贷款平稳过渡。对出现问题的小微贷款,该行也秉持与小微企业共渡难关的思想,通过救济重整等策略,“以时间换空间”,帮助其度过经营困境。

该行还坚持社区居民及企事业单位普惠教育,充分发挥其社区支行网点优势,通过“金融知识进校园”“金融知识进社区”等活动有针对性地面向在校学生、在职员工及社区居民普及金融知识,开展金融风险警示教育。

深耕安徽九载,不忘初心开启新征程

2018年是民生银行合肥分行入驻安徽的第九个年头。站在新的历史起点上,该行将持续秉承稳健经营的理念,坚持聚焦服务实体经济本源,提升金融服务质量效率,全力防范化解金融风险。

民生银行合肥分行将继续响应国家信贷政策,不断完善业务规划,重点引导信贷投向绿色低碳、区域特色等方面。据介绍,2018年该行还将在我省重大基础设施项目建设、“三重一创”发展、传统产业改造提升等方面加大信贷支持力度,积极支持中小企业、民营经济加快发展。根据该行制订的《三年发展规划》,将重点关注“一带一路”“长江经济带”“合芜蚌新区”等战略区域发展,并在交易银行、金融市场、投行、发债等领域进一步创新开发金融产品。

此外,为进一步加大小微企业的支持力度,民生银行合肥分行2018年预计新增小微贷款约10亿元,帮助小微企业解决融资难问题,并将持续优化授信流程,创新丰富“线上”申贷产品。

九易春秋,风华正茂;九载耕耘,不忘初心。未来,民生银行合肥分行将继续秉承“为民而生、与民共生”的企业使命,始终坚持以服务实体经济发展为为己任,为安徽企事业单位和居民提供更加优质高效的多元化金融产品和服务,为实体经济发展提供更加有力的支持。

安徽蓝宇教育集团: 教育要重质量 要坚持良心品质



“良心品质,小众路线,坚持科学教育、质量教育,这是教育培训机构所不能忘记的。”3月30日,安徽蓝宇教育集团在安徽新经济论坛中获得“2017合肥新经济年度领军企业”的称号,该公司董事长蔡孟超在接受本报记者采访时如是说。 ■ 见习记者 吴善良

直线英语回归英语根源

蔡孟超介绍,蓝宇教育集团历经18年发展,先后在美国华盛顿建立国际师资交流培训和品牌发展中心、在中国上海建立运营和国际交流中心、在中国安徽建立研发及后勤保障中心,三大运营中心支持服务集团旗下40余所蓝宇外语学校及渥顿外语学校的运营。

“英语其实很容易,但这么多年,学明白的却很少,真正能够做到听说读写的也很少,而这也就是我们存在的原因了。”蔡孟超认为很多人害怕英语是因为考虑太多,顾虑太多,以至于不敢开口。蓝宇教育就是让学生回到英语根源,借助直线英语教育,从而学好、用好英语。

“what is this?”蔡孟超指着手机,“问到这个问题,我们第一反应可能是想到手机,然后再在脑海中找到相对应的英语单词。”它的过程是“听-想-汉字-

想-英语”,但实际上,我们只需要“听-想-英语”。直线英语又叫“Think in English”,它颠覆了传统的“翻译式、拼写式、语法式”教育理念,跳开汉语意思过程,直接建立英语意识。

蔡孟超表示,这种直线英语的教育方式与传统的英文情景式教育又有一定差别。它的核心在于用英语思考,而不是单纯的用英语交流。我们通过借助相应的教材、教具有方法地引导,有时候甚至会布置看英文动画片的作业,让孩子们在玩的过程中学会英语。

教育还需良心品质、科学教育

2000年,蓝宇教育集团成立,从开始的客户集中大、中学生和企业白领,到今天客户定位改变为5~16岁少儿为主,这其中的原因就在于良心品质的坚持。传统应试教育使得很多人知道英语,却不会运用英语。其中,孩子更需要科学的教育,我们希望孩子们在学习英语的过程中,能够运用英语,能够真正做到“听说读写”。

“我的两个小孩就在我们直线英语,他们八九岁就开口和老外说英语。”蔡孟超笑着说,教育行业与其他行业不一样,它需要良心品质,小众路线,需要我们坚持科学教育,质量教育。蓝宇教育的目标就是立足中国少儿英语教育,成为少儿英语素质教育的领跑者,

蔡孟超表示,从2016年起,蓝宇教育就开始了直线英语云系统建设。接下来,蓝宇教育将进一步引入AI人工智能,通过互联网平台的智能化,使AI提供更多高质量的教学,使更多老师从中解放出来,做更有价值的事。

我省停收 身份证首次申领工本费

4月4日,国务院常务会议确定从4月1日起停征首次申领居民身份证工本费。4月9日,经过紧张的协调沟通、系统升级,此项惠民措施已顺利在安徽落地。

记者从安徽省公安厅居民身份证制作中心了解到,4月9日起,安徽停征首次申领居民身份证工本费,并已开始退返4月1日至8日收取的费用,共涉及14027人28万多元。

安徽省公安厅居民身份证制作中心副主任李彭岭介绍,2004年4月1日起,首次申领居民身份证需收取20元工本费,并全部上缴国库,如今费用停征,公安机关既要做好与财政部门的沟通协调,又要进行管理平台的系统升级,还要做到全省各地步调一致。

经过紧张的工作,4月9日凌晨4时许,安徽省公安厅居民身份证制作中心全面完成居民身份证管理平台的升级,从系统模块设计上支持停征和退费工作,将此惠民措施快速严格执行到位。

“4月1日至8日已经收取的费用,各地户籍派出所、户政大厅已经通知申领人员领取退费,共涉及14027人,申领人员凭领证凭条或身份证号码,即可在受理点领取退费。”据统计,截至4月9日下午3时,全省已有2414人领取退费。 ■ 人民